11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.08.2011 17:51:44

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 29.08.2011 14:22:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/238744/answer/239096




IerCTBUTENBHO, y4llle HEKOTOPEIE ITPellapaThl BBOMUTh BHYTPUBEHHO. HO 9TO 3aBUCHUT OT
pacmpocTpaHéHHOCTH mpoiecca. Ho ecnu Brl 3apaHee He BepuTe Bpauy, BEIOEPUTE APYTOro ypoJsora.
C 3TUM IpobIIeM HeT.



